

お知らせ版

令和5年12月15日発行

発行/美郷町役場 編集/総務課 秘書広報班 〒019-1541 秋田県仙北郡美郷町土崎字上野乙170番地10 美郷町ホームページ https://www.town.misato.akita.jp 美郷町メールアドレス info@town.misato.akita.jp

次回の「広報お知らせ版」は1月15日(月)発行予定です。

エネルギー・食料品等価格高騰支援給付金のお知らせ

町では、エネルギー・食料品等の価格高騰による影響が続いていることから、経済的負担の軽減を図るため、 住民税非課税世帯にエネルギー・食料品等価格高騰支援 給付金を支給します。

対象世帯●令和 5 年12月 1 日現在で、美郷町の住民基本 台帳に記録されている世帯主および世帯全員 が非課税の世帯(令和 5 年度住民税均等割が 非課税である世帯)

※世帯全員が住民税を課税されている方の扶養になって いる場合は、**支給対象外**となります。

→この場合は、美郷町生活応援券が給付されます(下 記掲載の記事をご覧ください)。

支給内容●1世帯当たり7万円(世帯主の口座へ振込)

手続方法●12月中旬以降に対象と見込まれる世帯に確認 書等を送付します。要件等を確認し、必要事 項を記入のうえ、同封の返信用封筒に入れて 返送してください。なお、詳しい内容は確認 書送付の際にお知らせします。

提出期限●令和6年1月10日(水)

圓 町福祉保健課 福祉班 ☎0187(84)4907

生理用品を無償でお渡ししています 〜女性の貧困対策〜

女性の生理に対する貧困への対応は、当事者が声をあ げにくいことから、社会的な課題となっています。

町では経済的な理由で生理用品を購入できない女性を 支援するため、町の防災備蓄を活用し、生理用ナプキン を無償で配布しています。

対象 **者●**美郷町にお住まいで、物価高騰等の影響による経済的な理由で生理用品の購入が難しい方

配 布 物●生理用ナプキン昼用 2 パック 1 セット(1 パック30個入) ※一人につき 1 セット

配布窓口●町福祉保健課:平日のみ 六郷・仙南各出張所:火曜日~土曜日 いずれも午前8時30分~午後5時15分

配布期間●在庫が無くなり次第終了

受取方法●配布窓口へ申し出ていただくか、窓口に設置したカード(町ホームページに掲載した画像も可)を提示してください。氏名・住所等はお尋ねしません。中身が見えないよう紙袋に入れてお渡しします。

問 町福祉保健課 福祉班 ☎0187(84)4907

美郷町生活応援券給付事業(第2弾)

対象世帯に美郷町生活応援券を新たに給付します

対象世帯●令和5年12月1日現在で、美郷町の住民基本 台帳に記録されていて、上記「エネルギー・ 食料品等価格高騰支援給付金」の対象外となっ た世帯

給付金額● 1 世帯当たり応援券6,000 円分 (全店舗共通1,000 円× 6 枚)

給付時期●令和6年1月中旬より、対象世帯の世帯主宛 てに応援券を簡易書留で郵送します。

※郵送件数が多いことから、1回目の配達時に不在連絡票を差し置くことができませんのでご了承ください(おおよそ1週間後に再配達し、その際に不在だった場合は、不在連絡票が差し置かれます)。

使用期限●令和6年2月29日(木) **※**応援券到着後から使用できます。

【美郷町生活応援券の使用期限を延長します】

美郷町生活応援券給付事業(第2弾)の実施に伴い、発行済み応援券の使用期限を次のとおり延長します。

■使用期限

変更前: 令和6年1月31日(水) 変更後: 令和6年2月29日(木)

※発行済みの応援券の券面には、使用期限が「令和6年1月31日(水)」と記載されていますが、使用期限を「令和6年2月29日(木)」と読み替えて使用してください。

・ 町商工観光交流課 交流・商工班 ☎0187(84)4909